

属相犯冲,搬家工吃了闭门羹

搬家公司:挑时辰、选属相,客户要求可谓五花八门

文/片 本报记者 崔岩

听说工人属虎 客户不让搬家

好事多磨,11月21日下午,济南蚂蚁搬家公司工人第二次来到了济南甸柳小区七区陈女士家中,这次,搬家过程很顺利。

“我们这次的师傅,一个属狗,一个属猪,没有属虎的。”搬家公司工人一进家门就跟雇主陈女士解释。

此次前来搬家的工人小张介绍说,根据提前约定的时间,11月15日上午,搬家公司曾来过一次,工人进门后陈女士第一件事不是搬家,却要求工人出示身份证。想到雇主身份为了心安,两名工人没多想,一个拿出了身份证,一个拿出了工作证。

没想到,陈女士看完身份证后,

琢磨了一下,就坚持不让这名工人搬家了,理由是“工人属虎,与自己属相犯冲”。任凭工人如何解释,陈女士坚持要求换人,无奈工人只好先行离开了。随后陈女士再次致电该搬家公司,商量好了第二次搬家。

为什么不能选择属虎的工人搬家?陈女士告诉记者,搬家前自己咨询了有关人士,询问了搬家最佳时间和搬家工人的属相问题。因为她本人属虎,俗话说两虎相争,必有一伤。所以,搬家工人中最好没有属虎的。

“宁可信其有,不可信其无。尽量注意不犯冲不是更好吗?”陈女士反问记者。

搬家工人上门,却被要求检查身份证,属相犯冲,竟不让工人搬家了。济南一居民搬家做出的这一奇葩举动,让涉事搬家公司感觉可笑又气。



工人前去搬家,却遭客户拒绝,无奈之下,工人只好返回。

不少人搬家都要“看日子”

记者采访中了解到,不少人搬家都要看日子,但大都是随俗而已,本身并没有太在意。“不能完全信,但也不能完全不信”是最为普遍的心理。

家住环山路的路先生说,他在文化东路上开了一家店做生意。开店之前,为了选择店铺位置,他和爱人一起先后找过三四个“风水大师”,但是每个人的建议都不一样。在选择开张的“良辰吉日”上也是,找了好几个大师反复“求证”,才决定的。

“营业到现在半年多了,店里冷冷清清的,‘良辰吉日’良在哪儿真不知道。”路先生感叹道。

采访中,市民许程俊对记者说:“我才不信那个邪,什么属相相克,什么良辰吉日,我认为谁能搬谁搬,哪方便哪天搬。”

有专家表示,属相问题是中国特色文化符号,如果将这种符号在现代社会中使用,目前恐怕还没有足够理论依据来解释。如果仅是把属相相克相冲的说法运用在搬家问题上,更是没有科学性的。

“今天的良辰吉日,就注定了明天的百事百顺?明天不顺了,就是今天不宜造成的?我才不信那个邪!”许程俊说。

搬家公司“很累很无奈”

“挑时辰,选属相,确实有小部分市民在搬家时有这方面的要求。”济南蚂蚁搬家公司总经理梁益清告诉记者,一些市民刻意选择“良辰吉日”,抑或是选择工人属相搬家,给搬家公司带来了很大的“麻烦”。

梁益清说,搬家选择“吉日”是受传统观念影响,实际上是一种封建迷信行为。但在他们的客户中,仍有不少人讲究这个。

“迷信的,主要是老人和商人,他们大多图‘踏实’,特

别迷信的不多。”梁益清说,不少人注重“良辰吉日”,主要是为了顺着老人的心意。

“今天上午那家客户要求我们九点零八分开始搬家,我们只好九点之前赶到,等到吉时再开始搬。还有一家住在锦绣泉城的客户要求我们晚上9点开始搬家……为了能满足客户的要求,我们甚至有凌晨3点搬家的记录。”

“我们是服务行业,对客户要求有求必应。但客户心存迷信,的确给我们工作带来了困难。”梁益清说,有时候,因

为错过了进新房的时辰,尽管是客观原因所造成的,但有的客户仍不理解。

据了解,对于客户们要求按时辰搬家,不少搬家公司不敢轻易接单,生怕在相应时段内有与之冲突的业务,因为他们必须给每一单业务预留足够的时间,有时得提前一两个小时到达搬迁现场。

梁益清说,好在大部分的市民不在乎,只要在预约的当天给他们搬好,他们都不会计较什么好时辰,“客户迷信了,我们很累,但是没办法。”

“老掉牙”变吃货,七旬老人再啃排骨

云种植不肿不痛:烂牙变新牙

无痛云种植,更快更牢更省钱,活动特惠仅剩5天,院长亲诊专线:5885 9999

“没想到我都七十了还能再啃排骨。”《贝斯特口腔医院》关爱缺牙人群,以旧换新牙”活动即将收尾,受到了泉城市民的强烈关注。昨天一大早《贝斯特口腔医院》就已人山人海,大厅候诊区坐满了人,忙得医生连水都喝不上,一位选择了无痛种植牙的老人在种完牙临走时还直感叹着种植牙的神奇之处:“手术一点都不疼,听姜院长说过一阵子就能像真牙一样使用,太厉害了!”

亲身体验:

不肿不痛,烂牙换新牙

这位老人姓倪,今年已经70岁了,平时很喜欢研究美食,近年来却因牙齿缺失,一直以稀粥为主食。“吃东西咬不动,嚼不烂,想吃的不能吃,太痛苦了。”倪大爷说,他也想过修复,但一想起看牙就觉得疼,怕自己受不了那份罪。

上周,他在报纸上了解到《贝斯特口腔医院》的无痛种植牙技术,便有了做种植牙的心思,随即通过电话预约来到医院,到院后根据事先的预约要求,《济南贝斯特口腔医院》的韩院长姜奉孝博士亲自为倪大爷检查了口腔情况后,向其推荐了美式X靶向无痛云种植技术,“一个多小时就帮我种好了几颗牙,确实没啥痛苦,很惊喜。”倪大爷笑言,他现在就等着回家

享受美食了,以后想吃什么就吃什么,再也不用担心缺牙吃不了了。

种植效果:

“老掉牙”变吃货,想吃啥吃啥

事实上,在我们周围“老掉牙”是很常见的事情。倪大爷表示,他身边的朋友以前大多选择的是活动假牙或固定假牙,但用的并不舒适,“活动假牙需要每天清洗,戴了之后很多食物还是无法咬动,固定假牙只适合刚缺失一两颗牙的人,而且后来也出现崩瓷,牙龈出血,口臭的情况。”

与这两种修复方式相比,美式X靶向无痛云种植既无需磨损邻牙,也不用每日取下清洗,只要像正常好牙一样维护,就可正常使用数十年。此外,种植牙在外观和性能上都与真牙无异,部分功能甚至超越了牙缺失人士的真牙,吃肉食,啃排骨不在话下。凭借这些优越性能,美式X靶向无痛云种植如今已是欧美发达

国家主流品牌,尤其受到影视明星,企业家等高端群体的青睐。

后期维护:

贝斯特首创“签约种牙、终身质保”

有经验的消费者说:质量好不好,后期维护是关键。贝斯特口腔医院严格倡导国家种植牙售后服务要求,凡在贝斯特口腔接受治疗的每一位顾客,都会建有属于个人的口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还能得到贝斯特口腔“一次‘种’牙,终身质保”的超值售后服务。

(文/张华)



国际种牙大师 姜奉孝 11月亲诊

姜奉孝 博士

- ◎ 济南贝斯特口腔医院韩方院长
- ◎ 韩国种植牙教父
- ◎ 国际种植牙医师学会(ICOI)会员

姜奉孝博士曾游学多国,掌握国际最尖端的种植牙技术,尤其特别擅长靶向无痛云种植技术,其“快速精准、微创无痛、牢固耐用”的种植效果令众多缺牙人士慕名而来,更获得了口腔种植界的一致认可,一举成为了国际顶尖级别的种植大师。被誉为“山东种植泰斗”,“韩国种植教父”,“韩国美学种植第一人”。

本期亲诊专家



姜奉孝 博士

贝斯特口腔医院韩方院长



蔡钟星 博士

韩国CK口腔医院院长



孙晋 修复专家

贝斯特口腔医院 首席修复专家



济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

国际专家亲诊·呵护口腔健康

500万爱牙援助基金

关爱缺牙人群,以旧换新,免费种新牙

<p>缺牙援助</p> <p>种植1-3颗,种植体减免12%</p>	<p>免费种新牙</p> <p>种植4颗以上,种4颗免1颗,种6颗免2颗,以此类推</p>
<p>以旧换新</p> <p>活动假牙、烤瓷牙换种植牙 每人可抵1000元</p>	<p>矫正、美容冠</p> <p>减免12%</p>

免 国际专家亲诊费 免 种植方案设计费

济南市槐荫区经二路100号贝斯特口腔医院